
令和 6 年度

保護者アンケート集計結果

学校法人　福田学園　ふくだまち幼稚園



よくあてはまる 73 58.87%

ややあてはまる 49 39.52%

あまりあてはまらない 2 1.61%

あてはまらない 0 0.00%

合計 124

選択肢 ⼩計 割合 

質問1: 幼稚園の教育⽅針を理解している 回答数︓124

たくさんの保護者の方に教育方針へのご理解、ご協力をいただきました。

ありがとうございました。



よくあてはまる 109 87.90%

ややあてはまる 15 12.10%

あまりあてはまらない 0 0.00%

あてはまらない 0 0.00%

合計 124

選択肢 ⼩計 割合 

質問2: 幼稚園に⼊園してよかった 回答数︓124

お家で我が子を見るだけでも大変なのに、先生方はたくさんの園児一人一人を大切に見てくださり、

そして大きな怪我なく毎日笑顔で帰ってきてくれることに本当に感謝しています。改めてふくだまち

幼稚園に入園してよかったと心から思っています。

担任の先生をはじめ、先生方皆様とても親しみやすく、安心して子供を預けることができています。

楽しそうに幼稚園での出来事を話す子供を見ていると、ふくだまち幼稚園に入園できて心からよかっ

たなと思っております。

どの先生も明るく、子供達や保護者へ対して暖かく接してくださることが嬉しかったです。ふくだま

ち幼稚園に入園させて良かったです！

ふくだまち幼稚園のどの先生が担任になっていただいても、安心してお願いできると思っています。

あたたかい先生がたくさんのふくだまち幼稚園で過ごせて本当に良かったです。入園させて本当に良

かったと思う毎日です。

子ども達と遊ぶ先生方の笑い声が朝から聞こえ、子ども達がのびのびと遊ぶ姿に安心と尊敬です。毎

日ありがとうございます！

幼稚園での様子を事細かく伝えてくださってありがとうございます。ふくだまち幼稚園に入園して、

本当に良かったと思っています。

楽しく幼稚園生活を送る事ができて、たくさん成長できました！ふくだまち幼稚園に通って本当に良

かったと思っています！

など、たくさんの温かいお言葉をいただきました。これからより一層、教職員一同尽力して参ります。



よくあてはまる 71 57.26%

ややあてはまる 50 40.32%

あまりあてはまらない 3 2.42%

あてはまらない 0 0.00%

合計 124

選択肢 ⼩計 割合 

質問4: 幼稚園の様⼦を保護者や地域に伝えている 回答数︓124

定期通信の〇〇〇ぐみ便りをとても楽しみにしていました。普段の様子が写真や⽂章で纏められてお

り、オリジナリティ溢れた⼿書きの素敵な通信でした。⾏事やイベントの準備等もあり忙しい中、子

供の様子を知らせて下さりありがとうございました。

誕生日会の様子をアプリで配信してほしい。ブログ (またはインスタ )の更新頻度をもう少し増やし

てほしいです。入園する幼稚園を検討していたときに、ブログが参考になりました。

卒園、転園してもブログやインスタはチェックしたいと思っているので変わらず更新してほしいです。

など様々なご意見をいただきました。今後も、ブログ、動画配信、Instagram、おうちえん等、こま

めな配信を⾏っていくとともに、満足いただけるよう努力して参ります。



よくあてはまる 102 82.26%

ややあてはまる 20 16.13%

あまりあてはまらない 1 0.81%

あてはまらない 1 0.81%

合計 124

選択肢 ⼩計 割合 

質問5: ⼦ども達の参加する⾏事は満⾜している 回答数︓124

日々の保育、⾏事等、今の子どもたちの状況や世の情勢等に合わせて計画がされており、先生方が

たくさん話し合いをされているのがよくわかります。おかげさまで子どもも楽しく通えております。

英語教室、体操教室、バスで公園へ、やっぺぇ、ぐんまちゃん、、など、豊かな体験も沢山させて

いただきました。その分先生方は大変だったと思います。本当にお世話になりました。ありがとう

ございました。

子どもたちの興味関心を広げ、園外保育の多さや約束を守ったり友だちと仲良く遊べているのは先

生たちのおかげです。毎月色々な場所へ連れて⾏ってくれてありがとうございます !! また、様々な

⾏事を企画して頂きありがとうございます !! 先生方にはよく頑張っているなーと思ってみていま

す。

等、多数のご意見をいただきました。次年度も、子どもたちが楽しめるような⾏事が出来るよう尽

力して参ります。



よくあてはまる 66 53.23%

ややあてはまる 57 45.97%

あまりあてはまらない 1 0.81%

あてはまらない 0 0.00%

合計 124

選択肢 ⼩計 割合 

質問7: 幼稚園の環境・施設・設備は良い 回答数︓124

園舎内外の環境に配慮し、改善しながら、安心して過ごせるよう心がけて参ります。

また、園舎のアスベストを心配するご意見をいただきましたが、園舎は検査済みであり、アスベス

トは使用しておりませんので、ご安心ください。



よくあてはまる 102 82.26%

ややあてはまる 22 17.74%

あまりあてはまらない 0 0.00%

あてはまらない 0 0.00%

合計 124

選択肢 ⼩計 割合 

質問9: ⼦どもは明るく元気に幼稚園⽣活を楽しんでいる 回答数︓124

子供達は幼稚園、先生が大好きです。⾏きたくないと言われたことがありません。良い幼稚園に出

会えて良かったと思っています。

今まで家庭で体験できなかったいろいろなことを園生活を通して体験しているようで本人もいきい

きしているように感じます。

いつも子どもたちのために、日々の園生活のことを考えていただき、先生たちにとても感謝してい

ます。

いつも子どもたちが笑顔で楽しい園生活を送れているのは先生たちのおかげです。

いつも明るく受け入れてくれる先生方のお陰で今年度も楽しく通い続けることができました。

など、多くの嬉しい声が寄せられました。これからも子どもたちがのびのびと過ごせるよう配慮し

て参ります。



よくあてはまる 77 62.10%

ややあてはまる 41 33.06%

あまりあてはまらない 5 4.03%

あてはまらない 1 0.81%

合計 124

選択肢 ⼩計 割合 

質問11: ⼦どもは家庭で幼稚園の話をよくする 回答数︓124

家でも、先生やお友達の事をいつも楽しそうに話してくれます。

家に帰って来ると、幼稚園でやった事、先生達の話を嬉しそうに話してくれます。

子どもたちは幼稚園が大好きです。その日の出来事をよく話してくれます。

今日はこんなことをしたよ！と帰宅後楽しそうにお話してる姿を見るととても嬉しくなります！

幼稚園大好き！先生たちもお友だちもみんな大好き！とにこにこしながら話してくれる表情を見る

と嬉しさと安心感とで私たち保護者も心が満たされています。

との嬉しい声が多数寄せられました。今後も子どもたちから、家庭で園の話が出るような取り組み

をしていきたいと考えております。



よくあてはまる 109 87.90%

ややあてはまる 15 12.10%

あまりあてはまらない 0 0.00%

あてはまらない 0 0.00%

合計 124

選択肢 ⼩計 割合 

質問12: ⼦ども達は先⽣に親しみを持っている 回答数︓124

いつも笑顔で出迎えてくれて、子供も先生のことが大好きで幼稚園に⾏くのが楽しみです。

クラス、学年関係なく先生たちのことが大好きなようで、普段からきちんと接してくれていること

がわかります。

担任の先生のおかげで幼稚園に⾏くのが楽しくなったようです。ありがとうございました。

との嬉しい声をいただきました。これからも園全体で、お子様一人ひとりを見守って参ります。



よくあてはまる 92 74.19%

ややあてはまる 32 25.81%

あまりあてはまらない 0 0.00%

あてはまらない 0 0.00%

合計 124

選択肢 ⼩計 割合 

質問13: ⼦どもの良さを⽣かした保育をしている 回答数︓124

自由に工作をされてくれたり、砂の中からの宝石？集めように袋を用意してくれたりと、いつも子

供の心に寄り添ってくれてありがとうございました。

いつも丁寧に子供と向き合ってくださりありがとうございます。

など、多くの温かい評価をいただきました。今後もお子様一人ひとりの良さを引き出せる保育に尽

力して参ります。



よくあてはまる 95 76.61%

ややあてはまる 27 21.77%

あまりあてはまらない 2 1.61%

あてはまらない 0 0.00%

合計 124

選択肢 ⼩計 割合 

質問15: 先⽣は丁寧に⼦どもの様⼦を知らせている 回答数︓124

細かなところまで子どもの様子を伝えてくださりありがとうございます。

子どもの様子を⼿紙や電話で知らせてくださってありがとうございます。

家ではついダメなところばかりに目がいってしまいますが、先生がたくさん褒めてくださって気付

かされることがたくさんありました。

など、嬉しい声が寄せられました。今後も教師一人ひとりが保護者の皆様と連絡を密にし、安心し

て預けられるようにして参ります。



よくあてはまる 101 81.45%

ややあてはまる 23 18.55%

あまりあてはまらない 0 0.00%

あてはまらない 0 0.00%

合計 124

選択肢 ⼩計 割合 

質問16: 先⽣は相談しやすいと思う 回答数︓124

丁寧な対応、細やかな配慮をしてくれる等、たくさんの声が寄せられました。

今後も教師一人ひとりが保護者の皆様とのコミュニケーションを大切に、お子様の成長をお⼿伝い

出来ればと思っております。



よくあてはまる 92 74.19%

ややあてはまる 31 25.00%

あまりあてはまらない 1 0.81%

あてはまらない 0 0.00%

合計 124

選択肢 ⼩計 割合 

質問18: ⼦ども達への安全確保に注意が払われている 回答数︓124

今後も園内での子どもたちの安全に充分配慮して参ります。登園時、降園時の際には、事故防止の

為、お子様と⼿をつないで安全に登降園くださいますようご協力をお願いいたします。また、登園

の際、お車でお越しの方が、北側駐車場を利用せず、園舎東側に路駐することにより、危険な場面

もあるとのお声もいただいております。北側駐車場も、奥から詰めて停めていただき、皆様のご協

力をいただきながら、安心、安全な登園が出来ますよう、何卒ご理解ご協力のほどよろしくお願い

いたします。



よくあてはまる 60 48.39%

ややあてはまる 22 17.74%

あまりあてはまらない 1 0.81%

あてはまらない 0 0.00%

利⽤したことがない 41 33.06%

合計 124

選択肢 ⼩計 割合 

質問19: 早朝預かり・預かり保育は適切に⾏われている 回答数︓124

預かり保育をたくさんの方にご利用いただきありがとうございました。今後も、預かり保育時間の

充実、安全を心がけ、保護者の方が安心してお子様を預けていただけるよう、努力して参ります。



2025/02/28 15:03 ふくだま
ち幼稚園
の先⽣⽅
みなさん
がとても
明るく優
しく、そ
して何よ
りも⼦ど
もたちの
ことを第
⼀に考
え、保育
をして下
さって本
当に感謝
していま
す。⼦ど
もが何気
なく⾔葉
にした園
でのこと
に不安を
持った際
にはすぐ
に相談
し、不安
がなくな
るよう迅
速に対応
してくだ
さり不安
もすぐに
なくなり
ました。
お家で我
が⼦を⾒
るだけで
も⼤変な
のに先⽣
⽅はたく
さんの園
児⼀⼈⼀
⼈を⼤切
に⾒てく
ださり、

⽟井 稜
久

たまい 
りく

４歳児 さくらん
ぼ組

提出時刻 提出内容 園児名 ふりがな 学年 クラス 出席番号

質問21: 励ましの⾔葉などありましたらお書きください。 回答数︓74

3年間いっしょに成長を見守っていただきありがとうございました。

友人に勧められての入園でしたが、入園して本当に良かったと思います。素敵な幼稚園生活をあり

がとうございました。

先生方全員が、いつも笑顔で接してくださる事、一生懸命子供と接して下さっている事が伝わって

きます。プロ意識が感じられ、尊敬しています。

バスの送迎時やイベント時にもみなさんが丁寧に保育してくださり、本人が楽しく幼稚園生活を過

ごせています。感謝の気持ちでいっぱいです。いつも本当にありがとうございます。

認定こども園に移⾏するとのことですが、先生方の温かさや幼稚園の雰囲気はそのままだと思いま

すし、むしろ、自園給⾷等に向けて準備が進んでいることを楽しみにしています。応援しています

ので、頑張ってください。

子どもたちにはもちろん、親にも寄り添ってくださり、相談しやすい雰囲気に大変助けられていま

す。いつもありがとうございます。

先生方みなさんいつも笑顔で子供たちもいつもキラキラ笑顔で、とても笑顔の溢れる素敵な幼稚園

だと思います。

３年間何の不安もなく安心して通わせられました。たくさんの愛情をありがとうございます！

担任の先生のみならず、他のクラスの先生やバスの運転⼿さんも本当に園児一人一人を大切にされ

ており、いつでもニコニコ声を掛けてくれ本当にいい幼稚園だなぁと思います！兄弟が出来てもま

た入園させたいくらいいい幼稚園です！

皆様から 74通もの嬉しい励ましのお言葉をいただきました。他にもたくさんの励ましのお言葉を

いただき、教師一同、大変嬉しく、光栄に思っております。より一層努力して、ふくだまち幼稚園

に入園して良かったと思っていただけるよう精進して参ります。



2025/02/28 15:03 特にはあ
りません

⽟井 稜
久

たまい 
りく ４歳児 さくらん

ぼ組

2025/02/28 16:30 とくにあ
りません

藤⽥ 莉
緒

ふじた 
りお ４歳児 さくらん

ぼ組

2025/02/28 16:33

卒園のた
め、とく
にありま
せん。

⽯⽥ 歩
嵩

いしだ 
ほたか ５歳児 ぶどう組

2025/02/28 17:16 特になし 伊藤 奏
汰

いとう 
そうた ５歳児 なし組

2025/02/28 18:56 特にな
し。

堀内 優
⾐

ほりうち 
ゆい ４歳児 もも組

2025/02/28 20:38
実費がい
くらにな
るのか。

菅野 瑠
⼀桃

すげの 
るいと ５歳児 ぶどう組

2025/02/28 21:06 なし ⼭⼝ ⼼
晴

やまぐち 
こはる ４歳児 さくらん

ぼ組

2025/02/28 21:39 特にない
です。

菊地 華
蓮

きくち 
かれん ５歳児 めろん組

2025/02/28 21:47 特に無し 菊地 ⼼
華

きくち 
みか ４歳児 もも組

2025/02/28 21:47
特にござ
いませ
ん。

阿部 陽
真

あべ は
るま ４歳児 さくらん

ぼ組

2025/02/28 22:19 特になし 成⽥ 旭
陽

なりた 
あさひ ３歳児 ばなな組

2025/03/01 03:20 なし 遠藤 ⼤
晴

えんどう 
たいせい ４歳児 もも組

2025/03/01 13:51 卒園、転
園するの
でありま
せんが、
⼤好きな

⿊⽥ 有
花

くろだ 
ゆうか

５歳児 ぶどう組

提出時刻 提出内容 園児名 ふりがな 学年 クラス 出席番号

質問23: 認定こども園移⾏について、不安に思っていることがあれ… 回答数︓124

・各⾏事の見直しについて

　R6年度の⾏事に対し、貴重なご意見をいただきました。次年度も子どもたちが喜んで参加できる

イベントや、親子で参加のイベントの企画を考えておりますので、今後ともご理解ご協力をお願い

いたします。

・感染症の連絡について

　今後も保育の観点から、感染症が広がらない為にも、クラス毎の感染状況を配信できるようにと

考えております。何卒ご理解のほどよろしくお願いいたします。

・月間絵本について

　R7年度より月間の絵本は、希望絵本としてご家庭のニーズに合わせた購読方法となりましたが、

子どもたちが、多くの絵本との出会いにより想像力、言語力、感情表現力、集中力、自己肯定感が

育まれることを願い、より一層、園での「絵本よみきかせ」の時間を大切にして参ります。

その他にも、貴重なご意見をいただき、今後の園運営に取り入れてよりよい環境となるよう尽力し

て参ります。

2025/02/28 15:03
特にはあ
りませ
ん。

⽟井 稜
久

たまい 
りく ４歳児 さくらん

ぼ組

2025/02/28 16:30

幅広い年
齢層の交
流でのび
のびと楽
しい園⽣
活を送
り、⺟達
も安⼼し
て働ける
環境であ
るよう楽
しみにし
ていま
す。

藤⽥ 莉
緒

ふじた 
りお ４歳児 さくらん

ぼ組

2025/02/28 16:33

卒園のた
め、とく
にありま
せん。

⽯⽥ 歩
嵩

いしだ 
ほたか ５歳児 ぶどう組

2025/02/28 17:16 特になし 伊藤 奏
汰

いとう 
そうた ５歳児 なし組

2025/02/28 18:56 特にな
し。

堀内 優
⾐

ほりうち 
ゆい ４歳児 もも組

2025/02/28 20:38
2号認定
へのサ
ポート

菅野 瑠
⼀桃

すげの 
るいと ５歳児 ぶどう組

2025/02/28 21:06 なし ⼭⼝ ⼼
晴

やまぐち 
こはる ４歳児 さくらん

ぼ組

2025/02/28 21:39 お給⾷に
関して、
⼦供達が
⾷育に対
して少し
でも知っ
て貰い、
作って
貰った⼈

菊地 華
蓮

きくち 
かれん

５歳児 めろん組

提出時刻 提出内容 園児名 ふりがな 学年 クラス 出席番号

質問24: 認定こども園移⾏について、期待していることがあればお… 回答数︓124

幅広い年齢層の交流でのびのびと楽しい園生活を送り、母達も安心して働ける環境であるよう楽し

みにしています。

子供達が、今より⾷育に対して少しでもいいので作って貰った人達への感謝をし、今よりも好き嫌

いを少しだけでもいいので無くしていってくれたらと思います。

今後３歳よりも小さいお子さんが入園するようになったら他学年の交流もさらに増え、より園児た

ちの成長につながるのではないかと思っております。

あたたかい給⾷が⾷べられること。未満児さんも後に入園することで、小さい子との関わりが増えること。

こども園に移⾏した後もふくだまち幼稚園さんならではの、優しくあたたかい雰囲気の中で過ごせ

ることに期待しています。

引き続き子どもたちが過ごしやすく、保護者にとっても子供を安心して預けられる、また先生方も

お仕事がしやすい、時代にあった環境をより良く整えていただけることを願っています。

など、多くのお言葉をいただきました。皆様の温かいご協力、ご理解のもと、より安心で満足いた

だける認定こども園へと移⾏できるように、園全体でより一層精進して参ります。

アンケートにご協力いただきましてありがとうございました！

　保護者の皆様にはたくさんの励ましのお言葉とともに、貴重なご意見を頂き、誠にありがとうご

ざいました。いただいたご意見を教職員で共有し、改善に努め、今後に生かしていけるように努力

して参ります。今以上に、より良い幼稚園になるよう教師一同邁進して参ります。

2025/02/28 21:47 特に無し 菊地 ⼼
華

きくち 
みか ４歳児 もも組

2025/03/01 03:20

感染症流
⾏の場合
を除き、
発症１⼈
などの細
かな感染
症報告は
必要ない
のではと
思いま
す。⾏事
以外、普
段の登園
は毎⽇体
操着登園
にしてい
ただける
とありが
たいで
す。今⽇
は着る︖
着ない︖
と結構わ
からなく
なりま
す… ご
検討よろ
しくお願
いいたし
ます。

遠藤 ⼤
晴

えんどう 
たいせい ４歳児 もも組

2025/03/02 16:25

⼦が怪我
をして帰
る時があ
るので、
気を付け
てみてい
ただける
と助かり
ます。

髙橋 丞 たかはし 
しょう ３歳児 ばなな組

提出時刻 提出内容 園児名 ふりがな 学年 クラス 出席番号

質問22: 改善してほしい事などありましたらお書きください。 回答数︓22


